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Mi foglalkoztatja
a szép könyvek mestereit?

A kisiparos könyvkötők orszá
gos szakmai találkozója nemrég
Egerben zajlott. Miiről szóltak o
szép könyvek mesterei? — kér
deztük Bakot Lászlót, a KIOSZ
oktatási és tájékoztatási főosztá
lyának vezetőjét.— A KlOSZ-nak fontos felada
ta a szakmai érdekképviselet.
Ebben a munkában az egyes me
gyék is vállalnak feladatokat, így
Heves megyei szervezetünk a
könyvkötőket fogja össze, szá
mukra egy-két évente szakmai
fórumokat rendez. Ezeken a kis
iparosok találkoznak az alap
anyagot gyártó, forgalmazó vál
lalatok, a könyvkiadók és a
Pénzügyminisztérium .képviselői
vel, szakmai előadásokat ha

lI gatnak meg. Két évvel ezelőtti
és mostani összejövetelünkön is
szóba került: a legtöbb gondot
az anyagbeszerzés és a kisgép
ellátás okozza. A Graboplast kép
viselői most megígérték, minta
kollekciót állítanak össze, melyet
a kisiparosok megkapnak, és így

i megismerhetik a legkülönfélébb
munkákhoz alkalmas műbőröket,
vásznakat. A vállalat vezetői ar
ról is tájékoztatták a részvevőket,
milyen fejlesztési elképzeléseik

vannak Sajnos, a könyvkötő kis
iparosok árai általában magasak,
mert ők a szükséges anyagokat a
kiskereskedelemiből szerzik be
Szeretnénk megoldani, hogy a
itermelőktől közvetlenül vásárol
hassanak a kisiparosok anyagot
Felvetődött az is, jó lenne egyolyan áruház vagy üzlet, ahol
minden szükséges dolgot egy he
lyen meg lehetne venni, hogy ne
kelljen boltról boltra szaladgál
ni. Gond az is, a kisüzemekbe
nem lehet megfelelő gépeket szerezni. Most a Könnyűipari Gép
gyártó Vállalat mutatott be olyan
eszközöket, melyeket megfelelőátalakítás után a kisiparosok is
tudnának használni Az üzem
vezetői arra voltak kíváncsiak,
milyen módosításokat tartanának
szükségesnek azok, akiknek a
gépeket szánják. Az Európa
Könyvkiadó szeretné, ha külön
legesen szép kiadványainak el
készítésében a kisiparosok is
közreműködnének. Például a kö
zeljövőben megjelenő nagymére
tű művészi grafikákat tartalmazó
album, vagy a középkori Biblia
hasonmás-kiadásának kötését vé
geznék el, melyek kézműves
munkát igényelnek


